

LOS DEPORTES en

Diario de Burgos

Suiza prepara su partido con España para el día 10

Ayer se enfrentaron las selecciones "A" y "B"

Baden (Suiza). — Por tres goles a dos ha vencido la selección "A" de Suiza a la "B", en partido de preparación celebrado con vistas al encuentro internacional que disputará el equipo nacional "A" contra el de España el 10 del próximo mes de Marzo en Madrid. El primer tiempo terminó uno a cero a favor del equipo "A".

En las selecciones no figuraba ningún jugador del Grasshoppers, que esta noche se enfrenta en Zurich al Fiorentina, de Italia, en partido correspondiente a los cuartos de final.

Las alineaciones presentadas por los equipos han sido las siguientes:

Suiza "A": — Parlier; Kernen, Rietmann; Wolf, Vonladden, Schuler; Antener, Mier, Hugel II, Maron y Regamey.

Suiza "B": — Pernumian; Zahnd, Weber; Muller, Zurmuehler, Thueler; Chiesa, Kuhn, Oberrer, Eschmann y Scheller.

En el equipo "A" se introduje-

ron los cambios siguientes en el segundo tiempo: Taccella salió en lugar de Rietmann y Meuller sustituyó a Wolf.

En la selección "B" Brodmann jugó en puesto de Weber y Grobely ocupó el lugar de Muller. El delantero centro Hugel II marcó dos de los tantos de su bando, pero se mostró lento y sin penetración con sus compañeros de delantera. Es, por tanto, de esperar que Antener, Ballmann, Meier, Mauron y Riva sea la línea delantera que se forme contra España. Meier es algo lento, pero contrarresta ella con su gran técnica y sus medidos pases a los compañeros de línea, además de ser un excelente rematador. Es probable que se desenvuelva en un puesto atrasado, como medio centro encargado de distribuir el juego al ataque.

Lea DIARIO DE BURGOS

Gallart cesa como preparador del Tarrasa

Le sustituye Navarra

Tarrasa. — El entrenador del C. F. Tarrasa, señor Gallart, ha sido depuesto de su cargo por la directiva del mismo, ocupando el puesto de preparador del equipo egarense el señor Navarra, que ha tomado posesión de su cargo en la mañana de hoy en el entrenamiento efectuado por los jugadores de este equipo. — A.F.I.

La I Subida a la Cartuja en prueba de motorismo

Nota del Moto Club Burgales

Está ya totalmente perfilada la primera prueba motorista del año en curso. Se trata de la titulada "Primera Subida a la Cartuja" y se espere consistirá en un éxito, tanto de participantes como de público, ya que dicho lo magnífico del marco elegido y la novedad que supone una prueba de velocidad en subida, es de esperar que el número de aficionados al pequeño motor, que se desplace a las inmediaciones de "La Cartuja" sea numerosísimo, uniendo a esto las facilidades de desplazamiento que se esperan de la Empresa Municipal de Transportes Urbanos, poniendo un servicio con arreglo al horario de la misma.

Se está también haciendo activas gestiones a fin de procurar solucionar los problemas derivados de la camuflaje federativa, habiendo encontrado una magnífica disposición por parte de las Casas distribuidoras de motocicletas.

La prueba se celebrará el próximo día 17 de Marzo y dará comienzo a las doce de la mañana, cerrando el circuito con la debida antelación.

Con el fin de solucionar los trámites federativos que tienen que solventar los participantes, requisito indispensable para participar en cualquier clase de prueba, se ruega a los que deseen participar en esta u otras, que se celebren más adelante, se presenten por el Moto Club con el fin de informarse debidamente.

La comisión deportiva

PARTIDO DE ENTRENAMIENTO

Tendencia a reforzar el sistema defensivo frente al Real Oviedo

Ayer celebró el Burgos partido de entrenamiento conteniendo al Deportivo Juventud. Activo de árbitro Tino y Molinos, situado en el centro del terreno, también siguió el juego de cerca hizo las correspondientes observaciones de manera directa.

El terreno, sobre el que se ha estado pasando el rodillo últimamente, aparecía seco.

Durante la primera parte el Burgos formó de la siguiente manera: Arbe; Pestana, Barrios, Villalabeitia; Basarte, Petralanda; Arahuetes, Manin, Mon, Carriaga y Puelo. En el segundo tiempo, la alineación fue como sigue: Guti; Roberto, Basarte, Villalabeitia; Castillo, Petralanda; Hernando, Carriaga, Losada, Achotegui y Bollaín.

En el Juventud formaron casi todos los titulares.

Como puede apreciarse, Molinos se decidió a observar directamente a Arahuetes, quien en el primer tiempo formó de exterior derecho con el Burgos. El muchacho acusó nerviosismo y no rindió en la forma por el habitual.

drá a su cargo la responsabilidad de medirse con el potente Real Oviedo en su propio feudo. Al final los tres guardametas Arbe, Guti y Beitia, fueron "bombardeados" bajo el marco por Bollaín, Hernando y Lexo que les hicieron trabajar de firme.

Campeonato de chapó

Los resultados de las partidas disputadas anoche en el Circuito de la Unión, fueron las siguientes:

Señor Díez Velez, del Circuito de la Unión, 69 y señor Alfaro, del Sección de Recreo, 102; señor Díez Velez, 100 y señor Prada, 82; señor Lázaro, 85 y señor Alfaro, 104; señor Calvo, 113 y señor Prada, 69; señor Aguilera, 103 y señor Prada, 94 y señor Lázaro, 34 y señor Prada, 100.

La clasificación va establecida como sigue: Circuito de la Unión, 44 y Sección de Recreo, 41.

BALONCESTO

Se continúa advirtiendo falta de dirección técnica en los equipos que aspiran al título regional

CLUB CICLISTA, 51 - INSTITUTO, 23

Poco comentario merece este partido en el que su tónica principal fue la flojedad de ambos conjuntos. No tratamos de enajenarnos con el resultado, que aunque amplio, no señaló una diferencia de calidad en el juego, que estuvo ausente del campo del Velódromo. Se pueden marcar muchas canastas sin que ello influya en la calidad del partido, ya que a veces es debido a la inferioridad de los contrarios, la causa de ese resultado que a simple vista parece bueno.

Ganó el Club por su veterania y su mayor experiencia pero fue un partido quizá el más flojo de los que hemos visto jugar a los ciclistas esta temporada.

Por el Instituto: Juanjo (10), Mateo (3), Uruchi (5), Peco (3), Sandoval (2).

LA SALLE, 2 - OTUMBA, 0

Los colegiales que eran los favoritos en este partido, tuvieron que contentarse con ganar el partido, por incomparancia de sus contrarios.

C. A. R. 36 - SAN FERNANDO 22

La O. A. R. dio un punto menos por sanción.

PARTIDOS PARA EL DOMINGO

Campo. — Club Ciclista: 11,30. Club Ciclista - O. A. R.: 12, 30. Club Ciclista - Renedo.

Campo. — Ciudad Deportiva: 12. Otumba - Instituto.

Campo. — Colegio La Salle: 12,30. La Salle - Arlanza F. J.

que se celebrará en Valladolid próximamente.

El Arlanza, a falta de los hermanos Ojeda, volvió a evidenciar la falta de comprensión que se viene observando en la mayoría de los equipos, resolviendo el juego individual de Renedo con las mismas armas y muy poca cosa técnica.

Volvemos a insistir en el fallo constante de tiros libres que hemos dicho otras veces, cuando el caso es que Falla el máximo goleador del Arlanza con 16 puntos, (11) 11 tiros libres que tiró en el transcurso del partido.

Esos dos últimos partidos no son puntuales para el Campeonato Regional.

CLASIFICACION J. G. P. P. C. P.

Arlanza	7	6	1	270	166	13
La Salle	6	4	2	141	146	10
C. Ciclista	5	4	1	238	151	9
Otumba	6	3	4	151	190	7
Instituto	5	0	5	115	203	5
O. A. R.	5	1	4	98	148	5

(F) Figuran con un punto menos por sanción.

BASKET

La Compañía de Seguros LA PROVIDENCE

participa a los señores asegurados, que la Subdirección de Burgos, la tiene establecida en la Plaza de Vega, número 36, bajo. Tel. 5526, donde serán atendidos con toda diligencia.

Vistazo a la próxima jornada

- SEGUNDA DIVISION
- Gerona - Baracaldo
 - Indauchu - Sestao
 - Ferrol - Gijón
 - Rayo Vallecano - Caudal
 - Logroñes - Tarrasa
 - Sabadell - Santander
 - Felguera - Alavés
 - Oviedo - BURGOS
 - Avilés - Eibar
 - Leonesa - Lérida

Los demás encuentros aparecen con el interés diluido y con marcado matiz localista, salvo que la sorpresa surja allá donde menos se piense.

- TERCERA DIVISION (Grupo cuarto)
- Alesves - Elgoibar
 - Villafraanca - Mondragón
 - Calahorra - R. Unión
 - Iruña - Hernani
 - Azcoven - Touring
 - Castejón - Tudelano
 - Vitoria - Oberena
 - MIRANDES - Peña Sport
 - Anaitasuna - Beasain

Inicio el Burgos con la jornada próxima una serie de salidas que han de conducirle a los campos de los equipos más destacados del grupo, excepción hecha del Gijón. Se empieza con el Oviedo para proseguir con el Sabadell, Rayo Vallecano e Indauchu. Claro que, aunque pueda estimarse como un contrasentido, a estas alturas resulta más conveniente ir a contender con ellos en su propio terreno, que no recibirlos en Zatorre, ya que en la visita de cualquiera de esos contrincantes bien pudiera escapar alguno de los puntos que tanta falta hacen al equipo local para robustecer su posición.

Hay un axioma futbolístico que señala que los campeonatos se ganan en los terrenos de los rivales y se pierden en el propio. Excusamos repetir que el Burgos no pretende conquistar nada, sino que su objetivo es eludir la pérdida de lo que se tiene.

Esta serie de disquisiciones nos han desviado un poco, aunque guarden íntima relación, del partido que nos corresponde comentar. Si nuestras deducciones las acompañamos de la lógica más elemental, hay que admitir que Buenavista ofrece pocas posibilidades. Más aun si se tiene en cuenta que el Oviedo no ha renunciado a lo que constituye la más cara ilusión de ese Club durante diversos años: el ascenso a Primera División.

Pero frente a ello tenemos que la lógica no armoniza muy bien con las cosas del fútbol. Si al lado de esto ponemos que el Burgos está en un buen momento, el aficionado local puede forjarse cautas ilusiones y dejar abierto un pequeño margen a la esperanza.

A propósito de esperanzas, ya han visto que el panorama de la clasificación futura del cuadro burgales experimentó un cambio radical en la jornada última. Pues bien, la próxima también ofrece un partido de extraordinaria importancia para el Burgos. Es el de El Ferrol, donde habrá de acudir el Gijón, con el lógico deseo de robustecer su posición de líder. De conseguir la victoria los asturianos, nos encontraríamos con otro equipo por detrás del nuestro en la posición real, ya que el Ferrol se encuentra ahora con cuatro negativos. Y pensar en un triunfo gijónes en la ciudad de departamental no es ninguna quimera.

Claro que frente a esto se ofrece la visita del Tarrasa de Las Gaunas, con refuerzos en su conjunto y con el evidente deseo de recuperar las posiciones perdidas. Es de esperar que el Logroñes, flamante vencedor del pasado domingo en Mieres y con renovados bríos, se oponga a los propósitos catalanes.

Indudablemente estos dos partidos son los que más nos interesan directamente, junto con el que el Baracaldo tiene que disputar en Vista Alegre, donde el Gerona se ha mostrado propicio últimamente a muchos visitantes. Contemos que esta vez no lo sea para los "fabriles" vizcaínos, ya que una victoria en aquel terreno le pondría casi a la par con el Burgos.

Ha quedado ya el Elgoibar con el mando en solitario, después de una reñida y dura lucha mantenida con el Villafraanca y Calahorra, principalmente. Claro que todavía el balón ha de seguir rodando y ese despegue logrado puede tornarse en nueva igualdad, entre el Elgoibar — que el domingo ha de visitar a Alesves — y el Villafraanca, que recibe al Mondragón en su terreno. Solamente si los elgoibarrés consiguen coronar su desplazamiento con una victoria, podrán mantener la ventaja que hoy presentan.

El Real Unión, que llevaba doce partidos seguidos sin conocer la derrota, brindó la sorpresa de la jornada, al ser derrotado en su histórico Estadio de Gal por el modesto Iruña. Habrá de verse las el domingo con el Calahorra, en el campo de este, y habrá que ver si se siente volver a recomprender su asombrosa trayectoria que los navarros del Iruña hicieron quebrar.

Por lo que se refiere a nuestro Mirandés hay que considerarle como lógico vencedor del Peña Sport, siempre y cuando su delantera pise el área con otra firmeza que lo hizo el pasado domingo en Pamplona, ya que fue su parquedad en el remate la única causa que le frustró el triunfo en tal ocasión.

(Grupo décimocuarto)

- C. Rodrigo - Ponferrada
- J. Leonés - Astorga
- Salamanca - Júpiter
- Castilla - At. Zamora
- JUVENTUD - ARANDINA
- Benavente - Hullera
- Europa - Palencia
- Béjar - Salesianos
- Juvenil - Salmantino

Partido netamente regional a la vista. Con su colorido, con sus aficionados y con su natural y directa rivalidad. Las noticias acusan extraordinaria expectación en Aranda y estamos seguros que en Burgos no les irán a la zaga, dado que en fútbol, como en tantas cosas, existe la teoría de los reflejos o del contagio.

Encuentro sin pronóstico. Por encima del resultado, interesa el hecho de que los dos conjuntos burgaleses nos ofrezcan un encuentro noblemente disputado y brinden una buena actuación a sus respectivos seguidores que ese día se darán cita en Zatorre.

Desciende el interés en el resto. Asignado ya el primer puesto al Salamanca, queda por despejar únicamente la incógnita del segundo, para el que vienen conteniendo el Zamora y el Atlético palentino. Los dos viajan en esta ocasión. El primero para contender con el Castilla y el segundo con el Europa - Delicias. Aparentemente tiene mayor ventaja el cuadro zamorano; pero es muy probable que sean los dos equipos arranquen puntos en esta ocasión, con lo que el pugilato seguirá latente y pendiente de resolverse en jornadas futuras.

Por esta, tenemos bastantes con el choque Juventud-Arandina. ARQUERO.

GRUPE TIROZETAS la combate

LÁMPARAS PARA AUTOMÓVILES Y MOTOCICLETAS

FER

En su coche, no existe la noche

Un paladar exigente,

SIEMPRE OPTARÁ POR KHEDIVE

Basta disolver una cucharadita de KHEDIVE en una taza de agua o leche caliente, para obtener en el acto un delicioso café.

Siendo la calidad lo más apreciable de cada producto, los incondicionales de lo bueno encuentran su favorito en Café Soluble KHEDIVE, porque está obtenido exclusivamente de café puro procedente de los mejores mercados existentes en el mundo.

¡Con qué placer se saborea y cómo reconforta a cualquier hora una taza de rico Café KHEDIVE!

CAFÉ SOLUBLE KHEDIVE 100% PURO

CAfé... café... y ¡QUE CAFÉ!

TOS TIROZETAS la calma

Clasificación actual y real de nuestro grupo

A fin de que los aficionados puedan hacer mejor sus cálculos de probabilidades, respecto a la situación final de nuestro grupo, insertamos a continuación la tabla clasificadora y el detalle de los puntos positivos y negativos que cada equipo cuenta:

Clasificación J. G. E. P. F. C. P.

Gijón	24	18	3	3	75	16	39
Sabadell	24	16	1	7	60	27	33
Oviedo	24	13	5	6	45	35	31
Indauchu	24	13	5	6	46	26	31
Leonesa	24	12	5	7	41	35	29
Santander	24	12	5	7	42	36	29
R. Vallecano	24	12	4	8	31	29	28
Gerona	24	9	7	8	37	32	25
Sestao	24	10	5	9	41	42	25
Felguera	24	11	2	11	37	31	24
Alavés	23	9	5	9	40	36	23
Caudal	24	10	3	11	40	43	23
Eibar	24	9	4	11	40	43	22
Avilés	24	8	4	12	37	40	20
Tarrasa	24	8	4	12	38	42	20
Ferrol	24	8	4	12	33	48	20
BURGOS	23	7	5	11	31	35	19
Baracaldo	24	7	4	13	31	55	18
Logroñes	24	3	6	15	24	57	12
Lérida	24	2	2	19	15	67	7

POSITIVOS Y NEGATIVOS

Gijón	+13
Sabadell	+11
Oviedo	+9
Indauchu	+7
Leonesa	+7
R. Vallecano	+4
Santander	+3
Felguera	+2
Gerona	+1
Alavés	+1
Sestao	-1
Eibar	-2
Avilés	-2
Caudal	-3
Ferrol	-4
BURGOS	-5
Tarrasa	-6
Baracaldo	-8
Logroñes	-10
Lérida	-17

ANGINAS TIROZETAS las alivia

Varios jugadores del Honved regresan a Hungría

Vienna. — Los jugadores de fútbol Josef Bozsik, Sandor Banyai, Lajos Farago, Zoltan Dudas, Laszlo Rakozic y Gula Doroacsik, que pertenecen al equipo húngaro Honved, han salido hoy, en automóvil, con dirección a Hungría, donde residen sus familias.

El periódico húngaro "Sport" informa que todos los jugadores del Honved que regresan a Hungría serán puestos a disposición del Comité de Investigación de la Federación húngara de fútbol. — (A.F.I.)

CATARROS TIROZETAS las alivia

Diario de Burgos

Cada día UNA NOTA curiosa

Dos ciervos provocan una carambola automovilista

Fraunschling (Alemania). — Dos ciervos han hecho volcar seis automóviles en la autopista próxima a esta localidad. Los animales saltaron a la carretera en el momento de pasar un camión de transporte. El conductor frenó rápidamente y seis coches que venían detrás se precipitaron sobre el primer vehículo. Dos de los coches quedaron completamente destrozados y los otros cuatro sufrieron graves daños. No se tienen más detalles del accidente.—Efe.

Campaña de Invierno. — La suscripción sigue abierta en el Gobierno Civil y Bancos de la Ciudad.

el TIEMPO

Madrid. — Información general. Fec abundante la nubosidad en Cataluña, Levante y Sudeste, habiéndose registrado algunas débiles precipitaciones. En el resto reino buen tiempo, con temperaturas relativamente elevadas en toda la Península.

Tiempo probable: Aumento de la nubosidad en Galicia, Mejoría del tiempo en Cataluña y Levante. Continuará el buen tiempo en resto.

Las temperaturas de Madrid han sido de 18,5 grados a las 15 horas y de 7,5 grados a las 7,30 horas.

Las extremas de España han correspondido a Córdoba y Sevilla con 24 grados y a Segovia y Avila, con un grado.—Cifra.

Se inicia con gran éxito el Concurso "Caja de las sorpresas", del Banco de los Pobres

Más de once mil pesetas ha empleado la benéfica institución en asistencia a desvalidos durante la semana última

Ofrecemos a continuación un resumen del programa radiofónico "Cita para amar a los Pobres", desarrollado anoche por la emisora local.

Comenzó aquel con un reiterado testimonio de gratitud del Banco de los Pobres a todos los burgaleses, por su colaboración constante. Después, en el espacio artístico intervino el maestro Quesada, con interpretación, al piano, de una selección de melodías de que es autor y después fueron leídas varias cartas recibidas durante la semana última.

El "Banco de los Pobres" anunció que facilitará material suficiente para que pueda trabajar en su profesión un zapatero llamado Angel Ruiz, sordomudo como su esposa y al que, carente de medios económicos, atiende la Conferencia de San Vicente de Paul. Está domiciliado en San Cosme, 7, tercer piso y pasa por una crítica situación, que quiere solucionar trabajando en dicho oficio. Sobre ese caso, "Juan de Alcantara" llamó la atención de los oyentes.

DNATIVOS RECIBIDOS. — He aquí la relación de donativos recibidos en la pasada semana:

En metálico. — Una señora y su muchacha, para el niño de Carazo, 100 pesetas; M. P., 20; F. Castello, 25; dos alegres de la Peña del Chapó, 50; Ana María, 100; ingresado Caja Ahorros, por V. B., 100; por T. M. para la Campaña de Invierno, 100; para la Cocina de Caridad, 50 y para el Banco de los Pobres, 50; D. S., 15; muchas instaladas en Zatorre, 67,10; viuda de De la Cámara, 20; Pepe y la abuela, 10; en memoria de don Arcadio Gutiérrez, 200; don José Foraminifer, 565; dos hermanas, 50; don Eduardo Cardero, 45; anónimo, 25; un tracyo, 100; anónimo, 50; doña Ascensión Castrillo, 25; doña Anunciación Pérez, 25; doña Visitation Lopez, 5; don Fernando del Olmo, 1; anónimo, 50; procedente de la lucha de Julio Albor, en "El Fígaro", 51; donativo anónimo, 2.414; ingresado en Caja de Ahorros, por R. Pérez, para Paquito, 25; la niña Maribel, en el día de su santo, 25; don Claudio Manrique y señora, 200; una señora visitadora de enfermos del Hospital Provincial, 25; anónimo, 50; J. C., para la Cocina de Caridad, 200; dos reintegrados de lotería, 20; participaciones de lotería premiadas, 25; una devota de San Antonio, 100; G. C., 50; Guadalupe, en el día de su santo, 50; la del orzuelo y su hermana, 200; doña Encarnación Martínez Nals, 200.

Total donativos en metálico, 5.483,10 pesetas.

En especie. — Anónimo, un frasco Biocinica; T. P. D., un décimo de lotería; una familia

castellana, un montón de revistas; don Damián Baraque, con donación de su factura que importa 160 pesetas; don Claudio Tresaco, un paquete de medicinas, en memoria de su difunta madre; anónimo, un jersey y Tebeos; M. F. y H., cinco participaciones de lotería, premiadas; anónimo, una medicina; idem, un décimo de lotería; idem, diez pesetas de lotería para el Banco de los Pobres y 5 pesetas de lotería para la Cocina de Caridad; anónimo, 20 revistas; T. C., un paquete de medicamentos; G. C., tres camisas, dos fajos, dos camisetas, un jersey, seis pijamas y un babero de niño; anónimo, unas revistas; hallado en una hucha de la Cocina de Caridad para este Banco, un décimo de lotería; anónimo, para el concurso, una lámpara de techo; Droguería Nieva, idem, un neceser; dos obligados a dar, idem, una muñeca; Tejidos El Paraíso, idem una máquina de coser; Silvia, varias revistas; anónimo, idem; el 18 de Julio, una falda, una chaqueta de señora, dos chalecos, un jersey, una cazadora, tres calzoncillos y dos bolinas.

DISTRIBUCION DE DONATIVOS. — En metálico. — Al cura parroco de Quintanadueñas, 300 pesetas; a Laurentino Pérez, 300; a la Cocina de Caridad, en nombre de la Peña Cidiana, 300; al Asilo de Ancianos, idem, idem, 300; a la Organización de Inválidos, idem, idem, 300; al Asilo de las Franciscanas Misioneras, idem, idem, 300 y al Hospital de San Juan idem, idem, 300; a Félix San Lázaro, 300; a María del Pilar Gómez, 80; a una pobre vergonzante, 500; a Julio Albor, procedente de la hucha de "El Fígaro", 59; a Santiago Urrea, 250; a Félix San Lázaro, 300; al señor cura párroco de Salas de los Infantes, 500; a Olimpia Lorenzo, 100 y a Carillos Bacigalupe, 300.

Total distribuido en metálico, 4.601 pesetas.

En especie. — A Julio González, una cama y un colchón; a Rufino Ciruelos, una manta; a Jesús Muñoz, dos mantas; a Justiniano Sevilla, una cama; un colchón y un paquete de revistas; a Laurentino Alonso, un coche de niño; a Concepción González, una cama, un colchón y una manta; al párroco de Villasepa, una cazadora, un chaleco, varias prendas de vestido para sus pobres; al señor cura párroco de Horna, un cochecito de inválido; a la Cocina de Caridad, 5 pesetas de lotería; a María Paz Martínez, unas gafas; a Miguel Martín, una camiseta.

Medicinas se han entregado a las siguientes personas: Párroco de Lastras de la Torre, Sebastián Benito, Manuela Puente, Ricardo Pisa, P. C. y Paula Jorje.

RESUMEN DE CUENTAS. — Entradas: Existencia anterior, 13.985,05 pesetas; donativos recibidos esta semana, en metálico, 5.483,10; total entradas, 18.868,10; Salidas. — Distribuido en metálico, 4.601; pagadas y recibos, según justificantes, 7.072,50. Total salidas, 11.673,50. Existencia actual en el Banco de los Pobres, 7.194,63.

EL CONCURSO "LA CAJA DE LAS SORPRESAS"

Como final de la emisión de anoche, se inauguró el original concurso "La Caja de las sorpresas", dirigido por "Luis Angel". Constituyó un gran éxito tanto por la brillante forma con que aquel supo llevarlo ante el micrófono como por los numerosos concursantes que han respondido al llamamiento formulado al efecto.

Fueron seleccionadas cinco cartas, a cuyos remitentes les fueron formuladas preguntas sobre fútbol, cine, teatro, el reciente ciclo de conferencias de artes plásticas y los colcoquis médicos de la Clínica San Juan de Dios. Quedaron empatados los concursantes "El legionario" y "Azul", que se disputarán el premio.

Si eres cristiano, has de ser caritativo. Se consiente con tus principios y aporta a esta Campaña de Invierno tu donativo.

mio en la misma emisora el próximo miércoles.

El premio correspondiente a la segunda jornada del concurso será doble: una muñeca y un neceser.

Finalmente fué anunciado que el concurso extraordinario previsto para el día 27 de Marzo se celebrará el 11 de Abril, coincidiendo con el primer aniversario de las emisiones "Cita para amar a los Pobres". El premio consistirá en una preciosa máquina de coser.

EVITE LA GRIPE

tomando **PASTILLAS VALDA**

Sólo en cajitas precintadas

Toros

Rafael Pedrosa está decidido a hacerse matador de toros, esta temporada

La Cruz de Beneficencia a Carlos Arruza

LOS ENTRENAMIENTOS DE RAFAEL PEDROSA. — Leemos en el último número del semanario madrileño "Digame" que el valiente novillero burgalés, Rafael Pedrosa, anda estos días por tierras salmantinas, entregado a un intenso entrenamiento. Invitado por el escrupuloso ganadero, señor Sánchez Cobaleda, ha tomado parte en la lienda de buen número de becerras de este hierro, actuando también en otras famosas dehesas.

A primeros del mes que comienza mañana piensa comenzar su campaña, que se le presenta halagadora, a juzgar por los ventajosos contratos que su apoderado le tiene ya ultimados. En Sevilla —añade "Digame"— hará su presentación en la plaza de la Real Maestranza en Mayo. Termina diciendo el semanario que Rafael ingresará este año en el escalafón de los matadores de toros, a donde llega por méritos propios bien probados en todos los ruedos españoles y franceses.

Que la suerte le sea más propicia esta temporada y pronto le podamos ver convertido en el primer matador de toros que registrará la Historia taurómaca de Burgos.

HOMENAJE A FERNANDO GAGO. — En Caracás, un nutrido grupo de aficionados, a la fiesta brava han hecho objeto de un justo

ROJO LABIOS INMOVIX Y LACA UNAS

Y merecido homenaje al prestigioso apoderado de los hermanos Girón, don Fernando Gago, que supo llevarlos con gran acierto al pináculo de la fama artística.

Al acto se sumaron aversas personalidades caraqueñas y buen número de profesionales de la Tauromaquia, ya que el señor Gago goza de grandes simpatías y amistades en aquella república, por el constante apoyo que presta a todos los diestros venezolanos.

REALISTE DE CUADRILLAS. — El diestro cejijano Jaime Ostos —quien por cierto parte estos días rumbo a Colombia, en unión de Pepe Ordóñez, para actuar en las plazas de aquella república— ha contratado para peón de cuadrilla al excelente peón y rehiletero, Almensilla, que en la anterior temporada trabajó a las órdenes de "Chamaco". El resto de subalternos que integrarán la cuadrilla de Ostos serán los picadores Molina y Salas, el peón Blanco y otro aún por designar.

A las órdenes de Manuel Jiménez "Chicuelo II" actuarán esta temporada los varilargueros Márquez y Aguilera (El Niño) y los peones Alfredo David, Luis Morales y Pablo Celis.

Por su parte, el matador de toros catalán, Joaquín Bernadó ha formado su cuadrilla para 1937 con los siguientes subalternos: Francisco Ceballo y Alfonso Soto (picadores) y José de la Col, José González "Josecillo" y José Rodríguez "Montilla".

No he estado, esta vez en Roma a la busca de lo que ya se sabe que Romz ofrece. Pero Roma siempre tiene algo que descubrir. Recuerdo a este propósito la famosa anécdota de un arqueólogo alemán, hombre de gran talento y mucho estudio que, enfascado en sus investigaciones, había fijado en Roma su residencia. Un día se encontró con que le enviaban desde Alemania a cierto profesor que no conocía la capital italiana y capital del orbe católico. Se le presentó y le dijo:

—No conozco Roma y vengo a que usted me oriente para irla conociendo.

—¡Ay, amigo mío! —le replicó el arqueólogo—. Yo tampoco conozco Roma. No llevo aquí más que veintisiete años.

Es probable que el sabio alemán dijera eso sin ánimo de hacer irse alguna, ni de adoptar ninguna actitud original. Al echarle la vista encima a las cosas que en Roma hay que ver, se puede ir calculando el tiempo preciso para conocer a fondo cada una de ellas y, sumando, encontrarse con que la vida es muy corta para que uno diga con ambiciosa frase que algunos pronuncian con indudable temeridad:

—Yo conozco Roma.

Me guardaré de semejante insensatez. No he estado en Roma más que media docena de veces, permaneciendo allí pequeñas temporadas, separadas entre sí por periodos de años. Esta última vez quise "ver bien" la Capilla Sixtina y no puede ver otra cosa de toda la Roma artística y cristiana. Me encontré fuera con nuevas edificaciones, con nuevos barrios y me admiró una vez más la anárquica y singularísima circulación de la ciudad. Rebosa de animación y de vida y no ocurren los accidentes que en caso semejante ocurrirían, por ejemplo, en Madrid, porque los conductores de automóviles muestran un empeño decidido en no atropellar a la gente. En muchas calles del centro, estrechas y sin aceras, circulan por la calzada los coches y los viandantes y, a pesar de que en el choque del transeúnte con el vehículo es el transeúnte quien lleva todas las de perder, son en definitiva los coches quienes frenan a medio palmo y además los conductores no se enfadan ni le increpan a uno.

Es mucha Roma y en ella está todo. Lo sagrado y lo profano, los peregrinos y los comunistas, lo antiguo y lo moderno. Y todo convive en perfecto maridaje, bajo un ambiente encantador y una animación extraordinaria. Pero yo aparte, en esta ocasión, la vista de lo que me saltaba a los ojos y al ver tanta y tanta gente por las calles de Roma, me pregunté:

—Esta gente, ¿dónde y cómo vive?

Nuevo descubrimiento de Italia

A Roma por todo

Por Nicolás GONZALEZ RUIZ

En suma, se me ocurrió que también en Roma habrá eso que llamamos por aquí el problema de la vivienda. Y lo hay. Y es atacado con la mayor actividad y eficacia.

¿Qué se creían ustedes? ¿Que las chabolas y las barracas y las cuevas era cosa de Madrid nada más? Pues en Roma las hay adosadas a un resto de muralla que puede ser de Constantino, de Adriano o de Séptimo Severo. Pero a los que están allí hacinados y tiritando no parece importarle mucho el venerable carácter de lo que les rodea. Lo mismo les da estar en la Via Apia, pongo por sitio ilustre y antiguo, que en el camino de Carabanchel. Lo que quieren es una vivienda sana y capaz y ver las murallas cuando vayan de paseo.

Y en Roma se han construido y se construyen barriadas enteras, verdaderas ciudades de casas nuevas de renta limitada, con un sistema parecido al que empiezo aquí. Hasta los edificios se parecen. Los nuevos arquitectos de todo el Mundo parecen estar de acuerdo sobre ciertas ideas "funcionales" y todos hacen lo mismo. Llega un momento en que uno no sabe si está en la carretera de Ostia Pontica o en la de Chamartin de la Rosa. Si hubiera caído desde un globo, tendría que interrogar a la gente para saber dónde estaba. No se divisan por parte alguna ni la cúpula de San Pedro, ni la mole del castillo de Santángelo. Mira aquella, casas de seis pisos, divididas en viviendas de tres, cuatro y cinco habitaciones, según los pisos, y le dan ganas de pararse a esperar un tranvía que diga "Cibeles-Chamartin". Pero al ver que no llega, pregunta:

—¿Qué es esto?

—Roma.

—¿Roma?

—Sí, Roma. La nueva Roma de los empleados y los trabajadores, de la clase media y humilde, de la gente modesta que tiene que vivir en alguna parte y se alberga ya en amplias barriadas donde se alinean los nuevos bloques.

Así es. La cosa va deprisa y bien. A Roma se puede ir por todo. Incluso a estudiar soluciones para el problema de la vivienda.

Sufrió un colapso poco después de un discurso de dos horas en la ONU



Nueva York. — El ministro indio sin cartera, Mr. Menon, asistido por un médico que le toma la tensión momentos después de haber sufrido un colapso en el salón de sesiones de la ONU a los pocos minutos de haber acabado de pronunciar un discurso que duró dos horas sobre el problema de Cachemira, Mr. Menon sufre, al parecer, de alta tensión y mostraba síntomas de insuficiencia coronaria. — (Foto Cifra)

Cruzan de noche el Atlántico en una avioneta

Esta proeza, realizada por vez primera, la hicieron dos pilotos en trece horas

Dublin (Irlanda). — Un ex-piloto británico de la última contienda y un aviador norteamericano que escribe canciones han cruzado el Atlántico en una ligera avioneta por primera vez, durante la pasada noche.

Estos pilotos son el ex-comandante Alexander Morgan y el californiano Max Conrad, quienes tomaron tierra en el aeropuerto de Collinstow, cerca de Dublín, poco después de haber pasado el Atlántico, desde Gander, Newfoundland, invirtiendo en el vuelo 13 horas y dos minutos.—Efe.

Los príncipes de Mónaco visitarán al Papa en el mes de Abril

Es la primera visita que realizan con carácter oficial a un jefe de Estado

Mónaco. — El príncipe Rainiero y la princesa Gracia Patricia, harán una visita oficial a Su Santidad Pío XII a fines de Abril, se anuncia en palacio.

Será esta la primera visita oficial de los Soberanos de Mónaco a un jefe de Estado —el Padre Santo los recibirá en audiencia privada— ya que las visitas realizadas al Caudillo de España, al presidente Coty y al presidente Eisenhower fueron de carácter particular.—Efe.

LA SENORA DOÑA ANA DE LA PERA UBIERNA

Falleció en el día de hoy, a los 84 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad R. I. P.

Sus hijos, Félix, Luis, Santiago y Teresa Domingo; hijos políticos, Sinfrosina Santamaría, Teófila Andrés, Amparo Rodríguez y Antonio Ramirez; nietos y demás familia.

Suplican una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia a las honras fúnebres que se celebrarán en la parroquia de San Lesmes, Abad, mañana, día 1.º de Marzo, a las diez y seguidamente la conducción del cadáver al Cementerio de San José, actos piadosos por lo que les anticipan las gracias.

Casa doliente: Puebla, 19. Burgos, 28 de Febrero de 1937. "La Misericordia", Gran Fuheraria.

CONSEJOS PARA BIEN DORMIR

Dormir poco o mal proporciona laxitud, nerviosidad y envejecimiento prematuro. Dormir mucho y bien...

SI PONE EN SU LECHO UN COLCHON ELASTICO FLEX

Escuche cada sábado, a las once y cuarto, a las once y cuarto, "Cabalgata Fin de Semana". El más famoso artista canta para usted en nuestro programa "DE LO BUENO, LO MEJOR".

UNICO colchón español de muelles entrelazados SIN NUDOS

Terminados especiales con doble cosido interior y exterior. (Patente FLEX)

CON GARANTIA «NUMANCIA» *DESCANSO PERFECTO MUEBLES ANGULO

Calera, 9 - BURGOS

¡Eeh...!, por RUY

Según mis informes, el enemigo tiene un arma secreta. Consiste en un palo y un trapo rojo que llaman "muleta".